

“零距离”展示科学种田成果

信阳市“隆两优 3463”水稻现场测产观摩会在潢川举行

信阳消息(李健兰 瑞)在2017年全国科普日活动来临之际,9月15日,信阳市“隆两优 3463”水稻现场田间测产观摩会在潢川县桃林铺镇胡桥村举行。来自全市七县两区的经销商、科技示范户、种粮大户、农业技术推广人员共100多人,现场观摩了“隆两优 3463”水稻测产过程。

在参观现场,与会人员示范田仔细观察了“隆两优 3463”品种的田间种植表现,大家一会儿蹲下身子观看水稻分蘖的莨数,一会儿摘下几颗稻谷,摊在手里看其大小、长度和光洁度,不

时点头赞许。不少种粮大户看到“隆两优 3463”结的穗数多、颗粒饱满,给予了充分肯定。经过现场收割、称重和去除水分,桃林铺镇胡桥村水稻种植试验田种植的“隆两优 3463”新品种水稻每亩净产1592.35斤,大大超出了种植户自己之前的期望值。

观摩会后,又进行了交流座谈,专家们为观摩会成员详细讲解了“隆两优 3463”水稻的特性、种植方法、病虫害防治方法等相关内容。通过此次观摩和座谈,与会人员看到了品牌优势,对“隆两优 3463”水稻

种植表现和市场潜质有了更进一步的认识。相信“隆两优 3463”今后将得到更大的推广,为全市粮食增产及农民增收作出新的贡献。

此次活动同时得到桃林铺镇胡桥村高产杂交水稻种植协会的大力支持。据了解,该协会自2013年成立以来,在县科协的具体指导下,常年邀请省、市、县级农业专家深入田间地头,对协会会员在农业生产中出现的病、虫、草害等问题进行现场培训和技术指导,实现了科学治害。目前该协会,辐射带动桃林、张集、黄寺岗镇等地,培训会员达900余人。

县区·传真



商城县食药监管局

月饼专项检查 确保消费安全

信阳消息(辛宜焯 孔伟)中秋佳节即将来临,为确保群众吃上放心月饼,商城县食品药品监督管理局对辖区内制作月饼的食品生产加工企业、小作坊及销售月饼的超市、商店等场所开展了全面检查,营造安全放心的食品消费环境。

该局对主要检查生产单位原辅料采储、食品添加剂的储存使用、生产过程控制

等。此外,还加大对超市、批发市场、蛋糕店、农村集贸市场等月饼销售点的监管力度,严把月饼进货关。

截至目前,该局共出动执法人员130余人次,共检查12家月饼生产加工经营单位(户)、32家大中型超市,下发29份责令改正通知书,查扣不符合食品安全标准食品原辅料55.44公斤。

平桥区彭家湾乡

观看《巡视利剑》 严守纪律规矩

信阳消息(马光辉 高洋)9月14日下午,平桥区彭家湾乡认真组织收看专题片《巡视利剑》,并作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化重要内容,迅速掀起了学习观看热潮。

彭家湾乡要求,广大干部职工要以典型案例为镜、为戒、为鉴,注重学思践悟。影片所呈现的“从昔日的人民干部到如今的‘阶下囚’”,展示了

中央巡视组与“老虎”过招的战略定力与高超智慧,充分体现了全覆盖、零容忍、无禁区、绝不只是一句口号。巡视工作成效振奋人心,已成为党之利器、国之利器。通过对巡视中的典型案例和巡视方法再呈现,对广大党员干部在政治上、思想上、行动上进行了再教育、再动员,使广大党员干部聚焦问题、用心整改,增强自律意识和规矩意识。



9月16日,以“喜迎党的十九大·助力脱贫攻坚,美好息县”为主题的书法美术摄影奇石展在息县淮楼广场开展,此次共展出书法、美术、摄影、奇石作品330幅。图为市民在书法美术摄影奇石展上交流观看摄影作品。 陈俊宇 张煜昊 摄

人面桃花



格非 著

秀米本来想,经父亲这么一闹,她就不用去丁树则家活受罪了,没想到先生倒是好记性,三番两次来家中催逼。听母亲这么说,放下碗筷,秀米只得硬着头皮往丁先生家走去。

丁树则读书数十载,不要说一官半职,连个秀才也不曾中过。老来设馆授徒,收些俸例,以供椒水之需。不过,普济人家让孩子来跟他读书的却是寥寥无几。这倒不是出不起那份俸例,而是舍不得孩子让他打。这丁树则教书的规矩极严,学生要是背错一个字,就往他屁股上打十下,写错一个字打二十下,

背诵默写全对了,丁先生还是要打,只说让学生长点记性,以后不要出错。秀米第一次去跟他念书时,看见她的五六个学生全都站在屋里念书,甚是奇怪。一问才知道,原来是屁股都被打肿了。要是碰上一个用嘴巴翻书的,那不用问,一定是他两只手都被打得不能动弹了。

丁先生从来不打秀米。这并不是说秀米的书念得特别好,而是由于她是先生的徒弟中唯一的女孩子。先生不仅不打她,还破例允许她读书时吃点心。她还是不喜欢他。她受不了先生嘴里那股臭烘烘的大蒜味儿。先生带他们读书时,她最害怕他发“突”或者“得”这样的音,因为每当他发这样的音,唾沫星子带着口水就会射出去好远,一直落到她的脸上。他还喜欢用他那脏兮兮的手来摸她的头,有时竟然还会摸她的脸!他只要一走近她,她就拼命地把脑袋扭到一边儿,常常把脖子扭得转了筋儿。

丁树则平常爱管闲事儿,最爱与人争辩。除了人家媳妇生孩子他插不上手之外,村里所有的事,不论大小,他都要过问。他最喜欢做的事就是帮人家争讼打官司。可官司一旦让他沾了手,没有不输的。久而久之,村里人都把他当作

那无用的书呆子一般看待,只有师母赵小凤把他看成是个宝。每逢丁树则与人争辩,双方各执一词,委决不下的时候,丁师母就会拿着个花手帕,一扭一扭地走到两人中间,笑嘻嘻地说:“你们不要争,你们不要吵,把理由说出来我听听,我来替你们评判评判。”等到两人把各自的理由一说,丁师母总是这样作结论:“你(她丈夫)是对的,你(她丈夫以外的任何人)是错的,结束!”

秀米一走进丁先生的书房,就望见丁树则的右手上缠了一层厚厚的纱布,眉头紧蹙,脸上颇有难言之苦。“先生,您的手怎么啦?”秀米问。先生脸上的肉兀自跳了两跳,像笑不像地红了脸,嘴里一会儿“喔喔喔喔”地叫着,一会儿又嘶嘶地从牙缝里往里吸凉气。看来他的手是伤得不轻。秀米正要转过身去问师母,只见老师把脸一沉,喝道:“你先把那《鲁仲连义不帝秦》背来我听,其余无须多问。”

秀米只得坐下来背书,第一段刚完就背不下去了。先生又让她背《诗经》,秀米就问他背哪一篇?先生这会儿似乎有点支持不住了,也不答话,举着右手,站起身来,让师母搀着,两人径自回里屋去了。秀米满腹狐疑,忽见一个头上

缀着一撮黄毛的孩子正在那写大字,就凑过去问他,先生这手怎么就伤了。小黄毛是舵工谭水金的儿子,名叫谭四。他见四下无人,就低声道:“他是碰到钉子上了。”秀米又问他,好好的,怎么会碰着钉子?黄毛就咻咻地笑,说道:“尴尬人难免尴尬事。”

原来,这丁树则平时在设馆授徒之余,闲来无事,常爱捉那飞虫玩。久而久之,竟然练就了一身徒手捉虫的绝技。不论是蚊子、苍蝇,还是蛾子,只要一飞入先生的房中,就是死路一条。先生只要大手一挥,往往手到擒来。倘若这飞虫栖息于墙上,先生一巴掌拍过去,更是百发百中。俗话说,瓦罐不离井上破,将军总在阵前亡,先生的技艺再精湛,却也有失手的时候。

“今天早上,窗口飞进一只苍蝇,先生或许是老眼昏花了,伸手一揽,硬是没有捉到,不由得恼羞成怒。在屋里找了半天,定睛一看,见那肥大的苍蝇正歇在墙上。先生走上前去使出浑身的力气,抡开巴掌就是一拍,没想到那不是苍蝇,分明是一枚墙钉。先生这一掌拍过去,半天拔不出来。害得他好一顿嗷嗷乱叫。”黄毛说完,伏在桌上咻咻地笑。